
Object

Elastic Elastische Böden / Elastic floors / Sols souples / Pavimenti elastici

versatile
application

vielseitig 
einsetzbar

utilisable dans 
de multiples 
domaines

versatile

Lagerprogramm
Warehouse programme / Programme entrepôts / Programma magazzino 



HOMOGENE BÖDEN
Homogenous floors / Sols homogènes / Pavimenti omogenei

Homogener PVC in Bahnen und Fliesen mit sehr pflegeleichter Ober-
flächenvergütung für den Einsatz im besonders stark beanspruchten 
Objekt.

Homogeneous PVC available as roll and tiles with specialized coating 
for use in high traffic areas. / Révêtement PVC homogène, disponible en 
rouleaux et en dalles avec un traitement très résistant, pour une utilisati-
on en trafic intense. / PVC omogeneo in fasce e piastrelle con trattamento 
superficiale a bassa manutenzione per l‘uso in ambiente a usura elevata. 

Stone  |  Trinity  |  Ideal  |  Spezial PUR |  Polysafe 
Standard PUR  |  Markant  |  Takeoff  |  Flakes  |  Electro  |  
Task     

LINOLEUMBÖDEN
Linoleum / Linoléum / Linoleum

Langlebiger Bodenbelag aus organischen und mineralischen 
Rohstoffen in vielen Dessins und Farben.

Flooring with high longevity, produced of organic and mineral raw 
materials, available in a multitude of designs and colors. / Revêtement 

de sol durable issu de matières premières organiques et minérales en de 
nombreux dessins et couleurs. / Pavimento di lunga durata realizzato con 

materie prime organiche e minerali con fantasie e colori diversi.

Linosom  |  Jokaleum  |  Jokalino    

Polysafe Standard PUR | 4490

Elastic Elastische Böden / Elastic floors / Sols souples / Pavimenti elastici

Jokalino | 1012, 1013
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3405

3409

3401

3406

3402

3407

3412

3403 3404

3408

3411 3410

auch als Fliesen ab Werk lieferbar / also available as tiles ex-works / également disponibles comme dalles départ usine / anche disponibili come piastrelle franco fabbrica 
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Stone

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

ISO 10581 PVC, homogen, dezent gerichtete Dessinierung
PVC, homogeneous, slightly directional design
PVC, homogène, dessin sobre
PVC, omogeneo, disegno decorativo

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

iQ PUR

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² 2.800

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

ISO 10874 34, 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

ISO 24346 mm 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

ISO 24341 m 2 x 25

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

ISO 24342 cm 61 x 61

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

ISO 24342 St./m² 14 = 5,21

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

ISO 24343-1 mm ca. 0,02

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 7
≥ 7
≥ 7
≥ 7

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1
EN ISO 9239-1
EN ISO 11925-2

Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1
≥ 8 kW/m2 bestanden
passed / réussi / superato

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893
BS 7976-2

R9
≥ 0,3 geringes Risiko
low risk / risque minime / rischio minimo

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

dB –

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

m² k/w 0,01

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

Ohm –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica* 

ISO 26987 sehr gut*
very good* 
très bonne*
ottimo*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918 geeignet 
suitable
approprié
adatto

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27°C

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

  
EN 14041:2004

* Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderer aggressiver 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich. 
* Resistant depending on concentration and time of 
exposure, in case of increased impact of oils, grease, acids, 
alkalis or other aggressive chemicals – please contact us. 
* Résistance dépend de la concentration et de la durée 
d'exposition, lors d'une forte exposition aux huiles, grais-
ses, acides, alcalins ou autres produits chimiques agressifs, 
la consultation d'un expert est nécessaire. 
* Resistente a seconda della concentrazione e del tempo 
di esposizione. Chiedere consulto in caso di una maggiore 
esposizione a oli, grassi, acidi, basi e altre sostanze 
chimiche aggressive.

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

PUR Vergütung
PUR  Treatment
Traitement PUR 

Trattamento PUR 

Stone

4 066256 126709
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7111
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7101 7116

7110
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7104

7117

7115

7112
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Trinity

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

ISO 10581 PVC, homogen
PVC, homogeneous
PVC, homogène
PVC, omogeneo

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

EvercareTM

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 2.850

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 34, 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN ISO 24346 mm 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN ISO 24341 m 2 x 20

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

EN ISO 342 cm –

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

St./Karton –

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,10 
ca. 0,02

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN 20 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 7
≥ 7
≥ 7
≥ 7

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130 
BGR 181

R9

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 717-2 dB 5

Wärmeleitfähigkeit 
Thermal conductivity
Dissipation de la chaleur 
Conducibilità termica

EN ISO 10456 W/(mK) 0,25

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

Ohm –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica* 

EN ISO 26987 sehr gut beständig*
very good resistance* 
très résistant*
ottima resistenza*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918 geeignet, Typ W 
type W
typ W
tipo W

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet
suitable
approprié
adatto

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

Trinity

  
EN 14041:2004

*Beständig gegenüber nicht färbenden alkoholhalti-
gen Handdesinfektionsmiteln, Haushaltschemikalien 
und verdünnten Säuren und Laugen bei kurzzeitiger 
Einwirkung.
* Resistant to non-staining alcohol-based hand disinfec-
tants, household chemicals and diluted acids and alkalis 
on short-term exposure. 
* Résistant aux désinfectants pour mains alcooliques et 
non déteignants, aux produits chimiques ménagers et 
aux acides dilués ainsi qu’aux solutions alcalines en cas 
d’exposition de courte durée. 
* Resistente ai disinfettanti per le mani non coloranti 
a base d’alcol, ai prodotti chimici per uso domestico e 
ai prodotti acidi/alcalini diluiti in caso di contatto non 
prolungato.

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

EvercareTM Vergütung
EvercareTM Treatment
Traitement EvercareTM 

Trattamento  EvercareTM 

4 056829 346757
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Ideal

2701

2703

2702

2707

2715

2704

27062705

2716

2709

2711

2718

2710 2712

2717

2708 2713 2714

auch als Fliesen ab Werk lieferbar / also available as tiles ex-works / également disponibles comme dalles départ usine / anche disponibili come piastrelle franco fabbrica 
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Ideal

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

ISO 10581 PVC, homogen
PVC, homogeneous
PVC, homogène
PVC, omogeneo

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

EvercareTM

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 3.300

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 34 , 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN ISO 24346 mm 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN ISO 24341 m 2 x 20

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

EN ISO 342 cm 60,8 x 60,8

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

St./Karton 20

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,10
ca. 0,03

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN 20 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6
≥ 6
≥ 6
≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
BGR 181

R9

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 717-2 dB 4

Wärmeleitfähigkeit 
Thermal conductivity
Dissipation de la chaleur 
Conducibilità termica

EN ISO 10456 W/ (mK) 0,25

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

Ohm –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica*  

EN ISO 26987 sehr gut beständig*
very good resistance* 
très résistant*
ottima resistenza*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO EN 4918 geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet
suitable
approprié
adatto

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

Ideal

  
EN 14041:2004

*Beständig gegenüber nicht färbenden alkoholhalti-
gen Handdesinfektionsmiteln, Haushaltschemikalien 
und verdünnten Säuren und Laugen bei kurzzeitiger 
Einwirkung.
* Resistant to non-staining alcohol-based hand disinfec-
tants, household chemicals and diluted acids and alkalis 
on short-term exposure. 
* Résistant aux désinfectants pour mains alcooliques et 
non déteignants, aux produits chimiques ménagers et 
aux acides dilués ainsi qu’aux solutions alcalines en cas 
d’exposition de courte durée. 
* Resistente ai disinfettanti per le mani non coloranti 
a base d’alcol, ai prodotti chimici per uso domestico e 
ai prodotti acidi/alcalini diluiti in caso di contatto non 
prolungato.

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

EvercareTM Vergütung
EvercareTM Treatment
Traitement EvercareTM 

Trattamento EvercareTM 

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

4 056829 345804
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Polysafe Standard
Spezial

1201

1204

1203

1206

1205

4540

1202

1211

1207

4090

1212

1210

1213

41504490

1209

auch als Fliesen ab Werk lieferbar / also available as tiles ex-works / également disponibles comme dalles départ usine / anche disponibili come piastrelle franco fabbrica 
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Spezial Polysafe 
Standard 

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

PVC, homogen, richtungsorient., marmoriert 
EN ISO 10581
PVC, homogeneous, directional, marbled
PVC, homogène, orientation directionnelle, marbré
PVC, omogeneo, con orientamento, marmorizzato

PVC, homogen, richtungsfrei, chipgemustert 
EN 13845
PVC, homogeneous, non directional, chip pattern
PVC, homogène, sans direction, motif à puces
PVC, omogeneo, senza orientamento, motivo a chip

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

PUR PUR

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 3.200 2.430

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 23, 34, 43 23, 34, 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN ISO 24346 mm 2,0 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN ISO 24341 m 2 x 20 2 x 20

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

EN ISO 24342 cm 60,8 x 60,8 –

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

EN ISO 24342 St./m² 14 = 5,17 –

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1 ≤ 0,1

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130 R9
DS
EN 13893

R10 
ESf
EN 13845

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 10140-3 dB 2 2

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

EN 12667
ISO 8302

m² k/w 0,01 –

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

EN 1081 Ohm – –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica* 

EN ISO 26987 beständig*
resistant* 
résistant*
resistente*

beständig*
resistant* 
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918
EN 12529

geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

  
EN 14041:2004

* Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderer aggressiver 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich. 
* Resistant depending on concentration and time of 
exposure, in case of increased impact of oils, grease, acids, 
alkalis or other aggressive chemicals – please contact us. 
* Résistance dépend de la concentration et de la durée 
d‘exposition, lors d‘une forte exposition aux huiles, grais-
ses, acides, alcalins ou autres produits chimiques agressifs, 
la consultation d‘un expert est nécessaire. 
* Resistente a seconda della concentrazione e del tempo 
di esposizione. Chiedere consulto in caso di una maggiore 
esposizione a oli, grassi, acidi, basi e altre sostanze 
chimiche aggressive.

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

PUR Vergütung
PUR  Treatment
Traitement PUR  

Trattamento PUR 

Spezial

Polysafe Standard
4 032473 946659

5 010294 012028
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M
arkant

Takeoff

1271 1257 1270

12631264

12681265 1273

1255

1403

1405 1407 14081406

14041401 1402

auch als Fliesen ab Werk lieferbar / also available as tiles ex-works / également disponibles comme dalles départ usine / anche disponibili come piastrelle franco fabbrica 
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Markant Takeoff 

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

EN ISO 10581 PVC, homogen, richtungsorient., marmoriert
PVC, homogeneous, directional, marbled
PVC, homogène, orient. directionnelle, marbré
PVC, omogeneo, con orientamento, marmorizzato

PVC, homogen, richtungsorient., marmoriert
PVC, homogeneous, directional, marbled
PVC, homogène, orient. directionnelle, marbré
PVC, omogeneo, con orientamento, marmorizzato

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

PUR PUR

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 3.550 3.200

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 23, 34, 43 23, 34, 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN ISO 24346 mm 2,0 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN ISO 24341 m 2 x 20 2 x 20

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

EN ISO 24342 cm 60,8 x 60,8 –

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

EN ISO 24342 St./m² 14 = 5,17 –

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1 ≤ 0,1

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1 Bfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
EN 13893

R9
DS

R9
DS

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 10140-3

   

dB 4 2

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

EN 12667
ISO 8302

m² k/w 0,01 0,02

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 < 2 

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

EN 1081 Ohm – –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica* 

EN ISO 26987 beständig*
resistant* 
résistant*
resistente*

beständig*
resistant* 
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918 geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

Markant

Takeoff 

  
EN 14041:2004

* Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderer aggressiver 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich. 
* Resistant depending on concentration and time of 
exposure, in case of increased impact of oils, grease, acids, 
alkalis or other aggressive chemicals – please contact us. 
* Résistance dépend de la concentration et de la durée 
d‘exposition, lors d‘une forte exposition aux huiles, grais-
ses, acides, alcalins ou autres produits chimiques agressifs, 
la consultation d‘un expert est nécessaire. 
* Resistente a seconda della concentrazione e del tempo 
di esposizione. Chiedere consulto in caso di una maggiore 
esposizione a oli, grassi, acidi, basi e altre sostanze 
chimiche aggressive.

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

PUR Vergütung 
PUR Treatment

Traitement PUR 
Trattamento PUR  

4 056829 345989

4 066256 126686
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Flakes
Task

Electro

3305

3204 3203

3306

3302

3050

3307

3206

3051

3303

3207

30523053

3304

3208

3202

auch als Fliesen ab Werk lieferbar / also available as tiles ex-works / également disponibles comme dalles départ usine / anche disponibili come piastrelle franco fabbrica 

3301

32053201
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Flakes Electro Task

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

EN ISO 10581 PVC, homogen, richtungsfrei
PVC, homogeneous, non directional
PVC, homogène, sans direction
PVC, omogeneo, senza orientamento

PVC, homogen, richtungsorient
PVC, homogeneous, directional
PVC, homogène, orient. directionnelle
PVC, omogeneo, con orientamento

PVC, homogen, richtungsfrei
PVC, homogeneous, non directional
PVC, homogène, sans direction
PVC, omogeneo, senza orientamento

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

xrTM PUR PUR PUR

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

ISO 23997 g/m² 3.000 3.300 3.150

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 34, 43 34, 43 34, 43

Gesamtdicke
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

ISO 24346 mm 2,0 2,0 2,0

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

ISO 24341 m 2 x 23 2 x 23 2 x 23

Abmessung Fliesen
Dimension tiles
Dimension dalles
Dimensioni piastrelle

ISO 24342 cm 61 x 61
30 x 30

– –

Verpackungseinheit
Packaging unit
Conditionnement
Imballaggio

ISO 24342 St./m² 16 / 5,95
50 / 4,50

– –

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

ISO 24343-1 mm 0,03 mm ≤ 0,1
EN 433

0,04 mm

Farbbeständigkeit
Colour fastness
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1
EN ISO 9239-1
EN ISO 11925-2

Klasse
Class
Classe
Classe

Bfl-s1
≥ 8 kW/m2 bestanden
passed / réussi / superato

Bfl-s1
> 8 kW/m2 bestanden
passed / réussi / superato

Bfl-s1
> 8 kW/m2 bestanden
passed / réussi / superato

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DFN 51130 R9 R9 R9

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

ISO 717-2 dB – – –

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

EN 12667 m² k/w ca. 0,01 ca. 0,01 ca. 0,01

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2 < 2 < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

EN 1081 Ohm – R1 ≤108 –

Chemikalienbeständigkeit*
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica* 

ISO 26987 gut – gut

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918 geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet, max. 30 °C
suitable, max. 30 °C
approprié, max. 30 °C
adatto, max. 30 °C 

geeignet, max. 30 °C
suitable, max. 30 °C
approprié, max. 30 °C
adatto, max. 30 °C 

geeignet, max. 30 °C
suitable, max. 30 °C
approprié, max. 30 °C
adatto, max. 30 °C 

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

Flakes

Electro

Task

  
EN 14041:2004

* Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderer aggressiver 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich. 
* Resistant depending on concentration and time of 
exposure, in case of increased impact of oils, grease, acids, 
alkalis or other aggressive chemicals – please contact us. 
* Résistance dépend de la concentration et de la durée 
d‘exposition, lors d‘une forte exposition aux huiles, grais-
ses, acides, alcalins ou autres produits chimiques agressifs, 
la consultation d‘un expert est nécessaire. 
* Resistente a seconda della concentrazione e del tempo 
di esposizione. Chiedere consulto in caso di una maggiore 
esposizione a oli, grassi, acidi, basi e altre sostanze 
chimiche aggressive.

Homogene Böden
Homogenous floors 
Sols homogènes 
Pavimenti omogenei

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Aufgeraute Unterseite
Roughened layer
Sous face rugueuse
Fondo spazzolato

Dekorschicht
Pattern layer
Couche motif 
Strato decorativo

PUR Vergütung 
PUR Treatment

Traitement PUR 
Trattamento PUR  

4 066256 126662

4 066256 126617

4 066256 126723
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3109

3107

3108

3104

3106

3101

3103

3102

3105

Linosom

Linosom ist Cradle to Cradle® Gold zertifiziert!
Linosom is Cradle to Cradle Gold certified! / Linosom est certifié Cradle to Cradle Gold ! / Linosom è certificato Cradle to Cradle Gold!



El
as

tic
   

M
K

   
K

ar
te

 7
_R

S

Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Linosom

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

ISO 24011 (EN 548) Linoleum (homogen), dezent marmoriert auf Juteträger
Linoleum (homogeneous), slight marbled on jute carrier
Linoléum (homogène), marbrage sobre sur support en jute
Linoleum (omogeneo), discreto motivo marmorizzato su supporto di iuta

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

Essenza+

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 3.000

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 23, 34, 43

Gesamtdicke*
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN ISO 24346 mm 2,5  

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN ISO 24341 m 2 x ≤ 32 

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN ISO 24343-1 mm ca. 0,08 mm

Farbbeständigkeit 
Colour fastness 
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Cfl-s1

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130 R9

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 10140-3 /
EN ISO 717-2

dB 14

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

EN ISO 10456 m² k/w 0,015

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

Ohm –

Chemikalienbeständigkeit** 
Chemical resistance**
Substances chimiques**
Resistenza chimica**

EN ISO 26987 beständig**
resistant** 
résistant**
resistente**

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

EN ISO 4918 geeignet, Typ W EN 12529
suitable, type W EN 12529
approprié, typ W, EN 12529
adatto, tipo W, EN 12529

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

geeignet, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C
approprié, max. 27 °C
adatto, max. 27 °C 

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

Linoleum 
Linoleum
Linoléum
Linoleum

EN 14041:2004

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Oberflächenvergütung
Surface treatment 

Traitement de surface 
Retribuzione di superficie

Unterschicht: Jutegewebe
Backing: Jute fabric
Envers: Toile de jute
Sottoproletario: Tessuto di iuta

Linoleum
Linoleum
Linoléum 
Linoleum

** Beständig gegen verdünnte Säuren, Öle, Fette 
und herkömmliche Lösungsmittel
** Resistant to diluted acids, oils, greases and conventional 
solvents.
** Résistant aux acides, huiles et graisses dilués ainsi 
qu’aux solvants courants.
** Resistente agli acidi diluiti, a oli e grassi e ai solventi 
di uso comune.

* inkl. Unterschicht Jutegewebe
* incl. backing jute fabric
* incl. envers toile de jute
* incl. sottoproletario: tessuto di iuta

Linosom

4 066256 127065
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Jokaleum

4245

4276

4301

4252

4352

4253

4240

4272

4332

4215

4255

4359

4289

4217

4306

4236

4226

4381

4214

4273

4232

4402

4358

4254

4270

4371

4200

4222

4223

4380

4208

4218

4406

4229

4404

4401

SILVER

Jokaleum ist Cradle to Cradle® Silber zertifiziert!
Jokaleum is Cradle to Cradle Silver certified! / Jokaleum est certifié Cradle to Cradle Silber ! / Jokaleum è certificato Cradle to Cradle Silber!
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Jokaleum Jokaleum Color Jokaleum Ara

Belagsart 
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

ISO 24011 Linoleum*, marmoriert
Linoleum, marbled
Linoléum, marbré
Linoleum, marmorizzato

Linoleum*, gesprenkelt
Linoleum, speckled
Linoléum, tacheté
Linoleum, macchiettato

Linoleum*, marmoriert
Linoleum, marbled
Linoléum, marbré
Linoleum, marmorizzato

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

Neocare Neocare Neocare 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN ISO 23997 g/m² 2.900
EN 430

2.900 2.900

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN ISO 10874 23, 34, 43 23, 34, 43 23, 34, 43

Gesamtdicke*
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

ISO 24346 mm 2,5  
EN 428

2,5  2,5  

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

ISO 24341 m 2 x 20 – 31 
EN 426

2 x 20 – 31 2 x 20 – 31 

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

ISO 24343-1 mm ≤ 0,11
EN 433

≤ 0,11 ≤ 0,11

Farbbeständigkeit **
Colour fastness 
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

ISO 105-B02 Stufe
level
degré 
livello

≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Cfl-s1, verklebt gem. Zertifikat
Cfl-s1, glued according to certificate

Cfl-s1, collé selon le certificat
Cfl-s1 incollato secondo certificato

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

DIN 51130
BGR 181

R9 R9 R9

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN ISO 717-2 dB 5 5 5

Wärmedurchlasswiderstand
Thermal resistance
Conductibilité thermique
Resistenza termica

EN 12667 m² k/w 0,015 0,015 0,015

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV < 2,0 < 2,0 < 2,0

Antibakterielle Aktivität
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

ISO 22196
JIS Z 2801

> 99 % 
wachstumshemmend
Growth-inhibiting 
Antifongique
Inibisce la crescita

> 99 % 
wachstumshemmend nach 24 Std.
Growth-inhibiting after 24 hrs. 
Antifongique après 24h
Inibisce la crescita dopo 24 ore

> 99 % 
wachstumshemmend nach 24 Std.
Growth-inhibiting after 24 hrs. 
Antifongique après 24h
Inibisce la crescita dopo 24 ore

Chemikalienbeständigkeit
Chemical resistance
Substances chimiques
Resistenza chimica

ISO 26987 beständig, EN 423
resistant, EN 423 
résistant, EN 423
resistente, EN 423

beständig
resistant 
résistant
resistente

beständig
resistant 
résistant
resistente

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918 geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet
suitable
approprié
adatto

geeignet
suitable
approprié
adatto

geeignet
suitable
approprié
adatto

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

* inkl. Unterschicht: Jutegewebe
* incl. backing: Jute fabric
* incl. envers: Toile de jute
* incl. sottoproletario: Tessuto di iuta

** bei künstl. Licht
** artificial light
** lumière artificielle
** alla luce artificate

Jokaleum

Jokaleum Color

Jokaleum Ara

EN 14041:2004 

Linoleum 
Linoleum
Linoléum
Linoleum

Oberflächenvergütung
Surface treatment 

Traitement de surface 
Retribuzione di superficie

Unterschicht: Jutegewebe
Backing: Jute fabric
Envers: Toile de jute
Sottoproletario: Tessuto di iuta

Linoleum
Linoleum
Linoléum 
Linoleum

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

SILVER

4 056829 827485

4 056829 827393

4 056829 827355



El
as

tic
   

M
K

   
K

ar
te

 9
_V

S

Jokalino

1413

1015

1001

1005

1002

1019

1007

1020

1017

1003

1013

1016

1018 1021

1012

1011
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Technische Daten
Technical data 
Caractéristiques techniques
Dati technici

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques
Caratteristiche 

Norm
Standards
Norme
Norma 

Einheit
Unit
Unité
Unità 

Jokalino

Belagsart
Type of floorcovering
Type de revêtement
Tipo di rivestimento

EN-ISO 24011 Linoleum
Linoleum
Linoléum
Linoleum

Oberflächenvergütung
Surface treatment
Traitement de surface
Trattamento superficie

Topshield 2 

Flächengewicht
Total weight
Poids total 
Peso totale

EN-ISO 23997 g/m² 2.900

Klassifizierung
Classification
Classements
Classificazione 

EN-ISO 10874 23, 34, 43

Gesamtdicke*
Overall thickness
Epaisseur totale
Spessore totale 

EN-ISO 24346 mm 2,5  

Abmessung Bahnen
Dimension rolls
Dimension en rouleux
Dimensioni fasce

EN-ISO 24341 m 2 x ≤ 33 

Resteindruck
Residual indentation
Poinçonnement résiduel 
Impronta residua 

EN-ISO 24343-1 mm ≤ 0,15

Lichtechtheit 
Colour fastness 
Tenue à la lumière
Tenuta dei colori

EN-ISO 105-B02
Methode 3
method 3 / méthode 3 
metodo 3

Stufe
level
degré 
livello

6

Brandverhalten
Behaviour to fire
Classement feu
Comportamento al fuoco

EN 13501-1 Klasse
Class
Classe
Classe

Cfl-s1, G, CS

Rutschhemmung
Slip resistance
Résistance au glissement
Resistenza allo scivolamento

EN 13893 µ ≥ 0,30

Trittschallverbesserung
Impact sound reduction
Bruits d‘impact
Riduzione impatto sonoro  

EN-ISO 717-2 dB ≤ 5

Wärmeleitfähigkeit 
Thermal conductivity
Dissipation de la chaleur 
Conducibilità termica

EN 12524 W / (mK) 0,17 

Elektrost. Verhalten 
Electrostatic properties
Charge électrostatique
Comportamento elettrost.

EN 1815 kV ≤ 2

Ableitwiderstand
Vertical resistance
Résistance électrique
Resistenza chimica

EN 1081 Ohm 1-106 < R1 < 1-108

Chemikalienbeständigkeit* 
Chemical resistance*
Substances chimiques*
Resistenza chimica*

EN-ISO 26987 beständig*
resistant* 
résistant*
resistente*

Stuhlrolleneignung
Castor chair
Sièges à roulettes
Idoneità sedia a rotelle

ISO 4918
EN 425

geeignet, Typ W 
suitable, type W
approprié, typ W
adatto, tipo W

Fußbodenheizung
Underfloor heating
Chauffage par le sol
Riscaldamento a pavimento

EN 1264-2 geeignet
suitable
approprié
adatto

Zertifikate/Zusatzeignungen
Certificates/Additional features
Certificats / aptitudes complémentaires
Certificati/altri utilizzi

EN 14041:2004
 
Jokalino

Linoleum 
Linoleum
Linoléum
Linoleum

Aufbau / Construction / Construction / Costruzione

Oberflächenvergütung
Surface treatment 

Traitement de surface 
Retribuzione di superficie

Unterschicht: Jutegewebe
Backing: Jute fabric
Envers: Toile de jute
Sottoproletario: Tessuto di iuta

Linoleum
Linoleum
Linoléum 
Linoleum

* Bei kurzzeitiger Einwirkung von verdünnten Säuren, 
Ölen und Fetten keine Veränderung der Material-
eigenschaften. Nicht beständig bei Langzeiteinwirkung 
von Laugen. 
* No change in material characteristics following brief 
effect exposure to diluted acids, oils and greases. Not 
resistant to long-term exposure to alkalis.
* En cas d’une brève exposition aux acides dilués, aux 
huiles et aux graisses, il n’y a pas de risque de modifi-
cation des propriétés du matériau. Non résistant en cas 
d’exposition prolongée à des solutions alcalines.
* Nessuna modifica delle caratteristiche del materiale in 
caso di breve contatto con acidi diluiti, oli e grassi. Non
resistente ai prodotti alcalini in caso di contatto prolun-
gato.

Jokalino

4 056829 466004



Zertifikate
Certificates / Certificats / Certificati

Elastic Elastische Böden / Elastic floors / Sols souples / Pavimenti elastici

 Phthalatfreies 
 Produkt

Free of phthalats / 
Produit sans phtalates / 
Prodotto senza ftalati

 Antibakterielle Ausrüstung / 
 natürlich antibakteriell

Anti bacterial coating / naturally antibacterial / 
Équipement antibactérien / naturellement antibactérien /
Dotazione antibatterica / proprietà antibatteriche naturali

 Recycelbar und / oder aus
 recyceltem Material hergestellt

Recyclable and / or produced of recycled material / 
Recyclable et / ou fabriqué à partir de matériaux 
recyclables / Riciclabile e / o realizzato con materiale 
riciclato

 Nachwachsender
 Rohstoff

Sustainable raw material / 
Matière première renouvelable / 
Materia prima rinnovabile

 Positive
 Klimawirkung

Positive effect on climate /
Effet climatique positif /
Effetto positivo sul clima

 Das Cradle to Cradle® Certified Label 
 kennzeichnet den Anteil der angewandten 
 Rohstoff-Kreislaufwirtschaft

The C2C Label indicates the applied raw material recycling 
process / L’étiquetage certifié Cradle to Cradle identifie la 
part d’économie circulaire appliquée aux matières premières. 
/ Il marchio Cradle to Cradle Certified Label identifica la 
parte di economia circolare delle materie prime utilizzata.

In Frankreich gültige Information über die 
Diffusion von flüchtigen Stoffen (A+ sehr 
schwache Emission bis C sehr starke Emission).

Information valid in France on the diffusion of volatiles (A+ very weak 
emission up to C very strong emission).

Pour la France des informations valides sont nécessaires sur la diffusion 
de substances volatiles allant de A+ très faible émission à C très forte 
émission.

In Francia, le informazioni valide sulla diffusione di sostanze volatili 
(A+ emissione molto debole – C emissione molto forte).



Object

Elastic Elastische Böden / Elastic floors / Sols souples / Pavimenti elastici

longue durée 
de vie

lange 
Nutzungsdauer

long life

di lunga 
durata

Lagerprogramm
Warehouse programme / Programme entrepôts / Programma magazzino 


